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Homme Femme 18-24 25-34 35-44 45-54 55+ Nord-Est Nord-Ouest
Region 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest CSP + CSP - Inactifs Travaille Sans emploi Etudiant Retraité Autre

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T

1. Que représente Halloween pour vous ?Veuillez 

sélectionner une seule réponse.

Base brute 1008 465 543 100 142 172 169 425 237 226 185 252 108 332 306 370 512 51 64 272 109

Base: Adultes FR 1008 481 527 103 155 164 173 412 236 231 186 246 109 339 303 365 514 52 66 266 110

Une fête commerciale 41% 45% 38% 32% 32% 37% 41% 48% 39% 42% 40% 45% 37% 40% 36% 47% 39% 39% 36% 51% 33%

B * ▼ ▲ C.D.E N * * ▲ P.R.T

Une fête pour les enfants 25% 20% 29% 30% 34% 37% 19% 18% 29% 24% 17% 27% 27% 23% 33% 20% 28% 29% 28% 18% 24%

▼ A G* ▲ F.G ▲ F.G ▼ J ▼ J J ▲ M.O S * * ▼ 

Une fête traditionnelle 7% 6% 8% 15% 11% 4% 11% 4% 9% 8% 8% 5% 7% 9% 10% 4% 9% 8% 12% 1% 11%

▲ E.G* E.G E.G ▼ O O ▼ S S* S* ▼ S

Une fête familiale 2% 3% 1% 6% 3% 1% 1% 1% 1% 3% 2% 1% 3% 3% 1% 1% 1% - 7% 1% 4%

B ▲ E.F.G* G * ▲ P.S* S

Rien du tout, ce n'est pas une fête 23% 24% 23% 14% 15% 19% 27% 29% 21% 22% 31% 21% 25% 23% 19% 28% 23% 21% 16% 29% 21%

▼ * ▼ C.D ▲ C.D.E ▲ H.K N * * R

Je ne sais pas 2% 2% 1% 3% 6% 2% - 0% 1% 2% 3% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 0% 8%

F.G* ▲ F.G G ▼ * * ▲ P.S

2. Dans quelle mesure aimez-vous, ou non, la fête 

d'Halloween ? Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1008 465 543 100 142 172 169 425 237 226 185 252 108 332 306 370 512 51 64 272 109

Base: Adultes FR 1008 481 527 103 155 164 173 412 236 231 186 246 109 339 303 365 514 52 66 266 110

Je l'aime beaucoup 7% 7% 7% 13% 11% 9% 8% 3% 8% 6% 8% 6% 9% 9% 9% 4% 9% 10% 13% 2% 7%

▲ G* G G G ▼ O O ▼ S S* S* ▼ S

Je l'aime un peu 27% 25% 30% 47% 42% 38% 20% 16% 28% 26% 25% 30% 28% 31% 34% 19% 32% 32% 48% 13% 29%

▲ F.G* ▲ F.G ▲ F.G ▼ ▼ O ▲ O ▼ S S* ▲ P.S.T* ▼ S

Je ne l'aime pas vraiment 29% 30% 29% 22% 20% 27% 34% 34% 33% 31% 26% 30% 21% 29% 26% 32% 28% 29% 22% 36% 22%

* ▼ C.D C.D L * * ▲ P.R.T

Je ne l'aime pas  du tout 30% 31% 30% 13% 16% 20% 34% 42% 27% 29% 35% 30% 32% 26% 25% 39% 26% 23% 14% 44% 29%

▼ * ▼ ▼ C.D.E ▲ C.D.E.F ▲ M.N R * ▼ * ▲ P.Q.R.T R

Je ne sais pas 6% 8% 5% 5% 11% 7% 4% 5% 3% 8% 7% 5% 10% 6% 6% 7% 6% 6% 3% 5% 12%

* ▲ F.G H H * * ▲ P.R.S

Net: Aime 35% 32% 37% 60% 54% 46% 28% 19% 36% 32% 33% 36% 37% 39% 43% 23% 40% 41% 61% 15% 36%

▲  E.F.G* ▲  F.G ▲  F.G G ▼ O ▲  O ▼ ▲  S S* ▲  P.Q.S.T* ▼ S

Net: N’aime pas 59% 60% 58% 35% 36% 47% 67% 76% 61% 60% 61% 59% 53% 55% 51% 71% 54% 53% 36% 80% 51%

▼  * ▼ ▼ ▲  C.D.E ▲  C.D.E.F ▼ ▲  M.N ▼  R * ▼  * ▲  P.Q.R.T

3. Etes-vous parfois agacé(e) par le phénomène 

commercial autour de l'esprit d'Halloween ?Veuillez 

sélectionner une seule réponse.

Base brute 1008 465 543 100 142 172 169 425 237 226 185 252 108 332 306 370 512 51 64 272 109

Base: Adultes FR 1008 481 527 103 155 164 173 412 236 231 186 246 109 339 303 365 514 52 66 266 110

Oui très agacé(e) 27% 30% 23% 12% 16% 18% 29% 36% 24% 28% 32% 24% 26% 28% 19% 32% 25% 21% 9% 39% 18%

B ▼ * ▼ ▼ C.D.E ▲ C.D.E N ▼ ▲ N R * ▼ * ▲ P.Q.R.T

Oui, plutôt agacé(e) 31% 29% 32% 23% 22% 33% 30% 35% 37% 30% 25% 31% 30% 26% 31% 35% 29% 35% 17% 36% 36%

* ▼ D C.D J M R R* ▼ * P.R R

Non, pas vraiment agacé(e) 31% 29% 32% 44% 40% 36% 30% 22% 30% 31% 30% 33% 28% 35% 36% 22% 35% 27% 49% 20% 25%

▲ F.G* ▲ G G ▼ O O ▼ S.T * ▲ P.Q.S.T* ▼ 

Non, pas du tout agacé(e) 9% 8% 10% 12% 15% 9% 11% 5% 8% 6% 8% 10% 13% 8% 11% 8% 9% 14% 14% 4% 12%

G* ▲ G G ▼ I S S* S* ▼ S

Je ne sais pas 3% 4% 3% 9% 7% 4% - 1% 0% 6% 5% 2% 3% 4% 3% 3% 2% 4% 11% 1% 8%

▲ F.G* ▲ F.G F.G ▼ ▼ ▼ H.K H * ▲ P.S* ▲ P.S

Net: Agacé(e) 57% 60% 55% 35% 38% 52% 59% 72% 61% 57% 57% 55% 56% 53% 50% 67% 53% 56% 26% 75% 54%

▼  * ▼ C.D C.D ▲  C.D.E.F ▼ ▲  M.N R R* ▼  * ▲  P.Q.R.T R

Net: Non agacé(e) 39% 36% 42% 56% 55% 44% 41% 27% 39% 37% 38% 43% 41% 43% 47% 30% 45% 40% 63% 24% 37%

▲  F.G* ▲  F.G G G ▼ O ▲  O ▼ ▲  S S* ▲  P.Q.S.T* ▼ S

Genre Age Région CSP Situation professionnelle

Total
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1. Que représente Halloween pour vous ?Veuillez 

sélectionner une seule réponse.

Base brute 1008

Base: Adultes FR 1008

Une fête commerciale 41%

Une fête pour les enfants 25%

Une fête traditionnelle 7%

Une fête familiale 2%

Rien du tout, ce n'est pas une fête 23%

Je ne sais pas 2%

2. Dans quelle mesure aimez-vous, ou non, la fête 

d'Halloween ? Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1008

Base: Adultes FR 1008

Je l'aime beaucoup 7%

Je l'aime un peu 27%

Je ne l'aime pas vraiment 29%

Je ne l'aime pas  du tout 30%

Je ne sais pas 6%

Net: Aime 35%

Net: N’aime pas 59%

3. Etes-vous parfois agacé(e) par le phénomène 

commercial autour de l'esprit d'Halloween ?Veuillez 

sélectionner une seule réponse.

Base brute 1008

Base: Adultes FR 1008

Oui très agacé(e) 27%

Oui, plutôt agacé(e) 31%

Non, pas vraiment agacé(e) 31%

Non, pas du tout agacé(e) 9%

Je ne sais pas 3%

Net: Agacé(e) 57%

Net: Non agacé(e) 39%

Total

Millenials

En couple Célibataire Autre Avec enfant Sans enfant Facebook Twitter LinkedIn Google+ Autre
Net: 

Utilisateurs
Aucun

Non-titulaire 

du 

baccalauréat

Baccalauréat 

ou équivalent

Etudes 

supérieures
Autre

Un village ou 

une zone 

rurale

Une petite 

ville ou une 

ville de taille 

moyenne

Une grande 

ville
18-34

U V W X Y Z AA AB AC AD AE AF AG AH AI AJ AK AL AM AN

681 310 17 325 683 781 248 232 5 564 882 110 270 239 478 21 325 425 258 242

682 308 17 326 682 780 252 235 5 566 883 109 266 238 482 22 324 425 259 258

41% 43% 13% 37% 43% 42% 42% 41% 19% 40% 41% 44% 44% 41% 41% 14% 43% 40% 41% 32%

** ** ** ▼ 

26% 21% 34% 34% 21% 26% 26% 21% 40% 27% 26% 16% 24% 28% 23% 41% 25% 29% 17% 32%

** ▲ Y ▼ ▲ AB.AF AF ** AB.AF AF ▼ ** AM AM ▼ ▲ 

7% 8% - 7% 8% 8% 8% 9% - 9% 8% 2% 8% 8% 7% 5% 8% 6% 8% 12%

** AF AF AF ** AF ▲ AF ▼ ** ▲ 

2% 2% 6% 2% 2% 2% 4% 3% - 2% 2% 1% 0% 2% 2% 5% 1% 2% 3% 4%

** ▲ Z.AD.AE ** ** ▲ 

24% 23% 17% 19% 26% 21% 19% 24% 41% 21% 22% 36% 23% 21% 25% 19% 22% 22% 27% 14%

** X ▼ ** ▼ ▲ Z.AA.AB.AD.AE ** ▼ 

1% 2% 30% 2% 1% 1% 1% 1% - 1% 1% 2% 1% 1% 2% 15% 1% 1% 3% 5%

** ▼ ** ▼ Z ** AK ▲ 

681 310 17 325 683 781 248 232 5 564 882 110 270 239 478 21 325 425 258 242

682 308 17 326 682 780 252 235 5 566 883 109 266 238 482 22 324 425 259 258

8% 6% 12% 10% 6% 8% 9% 7% - 9% 8% 1% 6% 10% 6% 5% 8% 7% 5% 12%

** Y AF AF AF ** ▲ AF ▲ AF ▼ ** ▲ 

28% 27% 23% 34% 24% 29% 34% 29% 21% 31% 29% 13% 25% 26% 29% 37% 27% 29% 27% 44%

** ▲ Y ▲ AF ▲ AF AF ** ▲ AF ▲ AF ▼ ** ▲ 

29% 30% 17% 26% 31% 29% 24% 29% 19% 28% 29% 33% 29% 31% 28% 24% 32% 28% 28% 21%

** ** ** ▼ 

30% 31% 24% 24% 33% 28% 27% 29% 60% 26% 29% 46% 32% 28% 30% 19% 28% 30% 33% 15%

** ▼ X ▼ ** ▼ ▼ AD ▲ Z.AA.AB.AD.AE ** ▼ 

6% 6% 24% 5% 7% 6% 6% 7% - 6% 6% 7% 7% 5% 6% 15% 5% 6% 7% 8%

** ** **

35% 33% 35% 44% 30% 37% 43% 36% 21% 40% 37% 14% 31% 36% 36% 42% 35% 36% 32% 56%

** ▲  Y ▼ ▲  AF ▲  Z.AB.AE.AF AF ** ▲  Z.AE.AF ▲  AF ▼ ** ▲ 

59% 61% 41% 51% 64% 57% 52% 58% 79% 54% 57% 79% 62% 59% 59% 43% 60% 58% 61% 35%

** ▼ X ▼  AA.AD ▼ ** ▼ ▼  AA.AD ▲  Z.AA.AB.AD.AE ** ▼ 

681 310 17 325 683 781 248 232 5 564 882 110 270 239 478 21 325 425 258 242

682 308 17 326 682 780 252 235 5 566 883 109 266 238 482 22 324 425 259 258

29% 23% - 21% 29% 24% 26% 26% 20% 24% 26% 36% 29% 23% 28% 5% 24% 26% 30% 14%

** X ▼ ** Z ▲ Z.AD.AE ** ▼ 

30% 33% 18% 31% 31% 31% 23% 25% 40% 29% 30% 40% 31% 33% 30% 19% 38% 30% 23% 23%

** AA.AB ▼ ▼ ** AA AA ▲ AA.AB.AD.AE ** ▲ AL.AM AM ▼ ▼ 

29% 34% 34% 33% 30% 33% 34% 36% 41% 32% 32% 21% 28% 32% 31% 42% 27% 31% 34% 42%

** ▲ AF AF AF ** AF ▲ AF ▼ ** ▲ 

10% 7% 13% 13% 7% 10% 13% 8% - 11% 10% 2% 9% 9% 8% 14% 9% 8% 9% 14%

** ▲ Y ▲ AF ▲ Z.AB.AE.AF AF ** ▲ AF ▲ AF ▼ ** ▲ 

3% 3% 36% 3% 3% 3% 4% 5% - 3% 3% 1% 2% 3% 3% 20% 2% 4% 5% 8%

** Z ** Z ** AK ▲ 

59% 56% 18% 52% 60% 55% 49% 51% 59% 53% 55% 76% 60% 56% 58% 23% 62% 57% 52% 37%

** X ▼  AA ▼ ▼ ** ▼ ▼  AA ▲  Z.AA.AB.AD.AE ** AM ▼ 

39% 41% 46% 45% 37% 42% 47% 44% 41% 43% 41% 23% 37% 41% 39% 57% 36% 40% 43% 55%

** Y ▲  AF ▲  AE.AF AF ** ▲  AF ▲  AF ▼ ** ▲ 

Zone d'habitationStatut marital Enfants Comptes sur réseaux sociaux Niveau d'éducation atteint
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Homme Femme 18-24 25-34 35-44 45-54 55+ Nord-Est Nord-Ouest
Region 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest CSP + CSP - Inactifs Travaille Sans emploi Etudiant Retraité Autre

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T

Genre Age Région CSP Situation professionnelle

Total

4. Quelle(s) activité(s), parmi les suivantes, envisagez-

vous de faire pour Halloween cette année ?Veuillez 

sélectionner toutes les réponses qui s'appliquent.

Base brute 1008 465 543 100 142 172 169 425 237 226 185 252 108 332 306 370 512 51 64 272 109

Base: Adultes FR 1008 481 527 103 155 164 173 412 236 231 186 246 109 339 303 365 514 52 66 266 110

Passer de maison en maison pour se faire offrir des friandises 9% 6% 12% 8% 17% 19% 12% 2% 11% 9% 4% 12% 6% 9% 16% 4% 13% 14% 6% 2% 10%

▼ A G* ▲ G ▲ C.G G ▼ J ▼ J O ▲ M.O ▼ ▲ S S* * ▼ S

Décorer votre domicile 8% 6% 9% 6% 9% 13% 11% 4% 10% 7% 6% 7% 6% 8% 10% 5% 10% 6% 5% 3% 8%

* G ▲ G G ▼ O S * * ▼ S

Regarder un film d'horreur à votre domicile 7% 6% 8% 25% 11% 9% 4% 2% 7% 4% 10% 6% 9% 10% 7% 4% 6% 16% 26% 2% 7%

▲ D.E.F.G* F.G F.G ▼ I O S ▲ P.S* ▲ P.S.T* ▼ S

Sculpter une citrouille d'Halloween 6% 6% 6% 10% 9% 10% 5% 2% 9% 4% 5% 7% 6% 7% 9% 3% 7% 10% 9% 2% 4%

G* G ▲ G ▼ I O O ▼ S S* S* ▼ 

Aller à une fête costumée 6% 6% 6% 17% 12% 6% 2% 2% 5% 3% 8% 6% 8% 7% 10% 1% 7% 2% 15% 1% 5%

▲ E.F.G* ▲ F.G G ▼ O ▲ O ▼ S * ▲ P.Q.S.T* ▼ S

Organiser une fête costumée 3% 3% 4% 8% 5% 7% 2% 1% 4% 4% 3% 3% 3% 4% 6% 1% 4% 8% 6% 0% 3%

▲ F.G* G ▲ F.G ▼ O O ▼ S S* S* ▼ S

Aller dans un parc à thème/ parc d'attraction 3% 3% 4% 9% 4% 4% 4% 1% 5% 4% 3% 2% 2% 4% 4% 2% 3% 6% 11% 1% 2%

▲ G* G G G ▼ S* ▲ P.S.T*

Regarder un film d'horreur au cinéma 3% 4% 2% 10% 5% 4% 3% 1% 5% 1% 5% 2% 5% 2% 4% 3% 2% 10% 9% 1% 5%

▲ E.F.G* G G G ▼ I.K I.K I ▲ P.S* ▲ P.S* S

Faire un escape game 2% 2% 2% 7% 3% 2% 1% 1% 1% 2% 3% 2% 1% 2% 3% 1% 2% 2% 5% 1% -

▲ E.F.G* O * S.T*

Visiter une maison hantée 1% 1% 1% 4% 1% 2% 1% - 0% 1% 1% 1% 2% 1% 2% - 2% - - - 1%

▲ F.G* G G ▼ O O S * *

Autre 4% 4% 3% 1% 4% 4% 3% 4% 3% 4% 4% 4% 2% 4% 3% 4% 4% - 3% 4% 3%

* * *

Je ne sais pas 9% 10% 8% 8% 13% 12% 5% 7% 10% 11% 11% 5% 7% 9% 10% 8% 9% 14% 11% 5% 12%

* F.G F K K K ▼ S* * S

Non applicable - Je n'ai pas l'intention de célébrer Halloween 

cette année
62% 64% 60% 38% 40% 46% 68% 79% 59% 65% 58% 62% 64% 60% 50% 73% 57% 57% 30% 82% 56%

▼ * ▼ ▼ C.D.E ▲ C.D.E.F N ▼ ▲ M.N R R* ▼ * ▲ P.Q.R.T R

5. Selon vous, Halloween fait-elle partie des fêtes les plus 

importantes de l'année ?Veuillez sélectionner une seule 

réponse.

Base brute 1008 465 543 100 142 172 169 425 237 226 185 252 108 332 306 370 512 51 64 272 109

Base: Adultes FR 1008 481 527 103 155 164 173 412 236 231 186 246 109 339 303 365 514 52 66 266 110

Oui, tout à fait 3% 3% 2% 4% 5% 3% 3% 1% 3% 2% 3% 2% 5% 2% 4% 2% 4% 4% 3% 1% 2%

* G S * *

Oui, plutôt 9% 10% 8% 14% 15% 16% 10% 2% 13% 11% 7% 6% 7% 11% 12% 4% 11% 8% 19% 1% 11%

G* ▲ G ▲ G G ▼ K O O ▼ S S* ▲ S* ▼ S

Non, pas vraiment 26% 26% 27% 32% 33% 27% 25% 23% 23% 25% 26% 28% 33% 27% 30% 23% 28% 30% 30% 21% 28%

* G O S * * ▼ 

Non, pas du tout 59% 59% 60% 47% 41% 49% 61% 72% 60% 58% 59% 61% 54% 58% 50% 68% 55% 54% 47% 76% 50%

▼ * ▼ ▼ C.D.E ▲ C.D.E.F N ▼ ▲ M.N * * ▲ P.Q.R.T

Je ne sais pas 3% 3% 3% 3% 6% 4% 2% 1% 0% 4% 4% 3% 1% 2% 3% 3% 2% 4% 1% 1% 9%

* ▲ F.G G ▼ ▼ H H H * * ▲ P.S

Net: Oui 12% 13% 10% 18% 20% 19% 13% 4% 16% 12% 11% 8% 12% 13% 16% 6% 15% 12% 22% 2% 13%

G* ▲  G ▲  G G ▼ K O ▲  O ▼ S S* ▲  S* ▼ S

Net: Non 86% 84% 87% 79% 74% 77% 86% 96% 84% 83% 85% 90% 87% 85% 81% 91% 83% 84% 76% 96% 78%

* ▼ ▼ D.E ▲  C.D.E.F I ▼ ▲  M.N * ▼  * ▲  P.Q.R.T ▼ 

6. Halloween est-il un moment qui anime de façon 

impressionnante votre ville, village, quartier ?Veuillez 

sélectionner une seule réponse.

Base brute 1008 465 543 100 142 172 169 425 237 226 185 252 108 332 306 370 512 51 64 272 109

Base: Adultes FR 1008 481 527 103 155 164 173 412 236 231 186 246 109 339 303 365 514 52 66 266 110

Oui, tout à fait 3% 3% 3% 6% 5% 4% 3% 1% 4% 2% 4% 2% 3% 3% 5% 1% 4% - 3% 0% 5%

G* G G G ▼ O S * S* ▼ S

Oui, plutôt 11% 12% 10% 16% 15% 18% 11% 5% 12% 13% 10% 7% 13% 15% 12% 6% 14% 8% 14% 5% 10%

G* G ▲ G G ▼ K ▲ O O ▼ S * S* ▼ 

Non, pas vraiment 39% 37% 41% 38% 35% 40% 40% 39% 39% 39% 36% 41% 37% 34% 41% 42% 38% 43% 41% 38% 43%

* M * *

Non, pas du tout 43% 43% 42% 37% 35% 31% 43% 51% 43% 40% 45% 44% 40% 43% 39% 46% 40% 40% 41% 53% 31%

* ▼ E ▲ C.D.E * * ▲ P.T ▼ 

Je ne sais pas 5% 6% 4% 3% 10% 6% 3% 4% 1% 7% 6% 6% 7% 5% 4% 6% 4% 8% 2% 4% 11%

* ▲ C.F.G ▼ H H H H * * ▲ P.R.S

Net: Oui 14% 14% 13% 22% 20% 22% 14% 6% 16% 15% 14% 9% 16% 18% 17% 7% 18% 8% 17% 5% 15%

▲  G* ▲  G ▲  G G ▼ K ▼ O O ▼ ▲  S * S* ▼ S

Net: Non 81% 80% 83% 75% 70% 72% 83% 91% 82% 79% 81% 85% 77% 77% 80% 87% 78% 83% 81% 91% 74%

* ▼ ▼ D.E ▲  C.D.E.F ▲  M.N * * ▲  P.R.T
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Total

4. Quelle(s) activité(s), parmi les suivantes, envisagez-

vous de faire pour Halloween cette année ?Veuillez 

sélectionner toutes les réponses qui s'appliquent.

Base brute 1008

Base: Adultes FR 1008

Passer de maison en maison pour se faire offrir des friandises 9%

Décorer votre domicile 8%

Regarder un film d'horreur à votre domicile 7%

Sculpter une citrouille d'Halloween 6%

Aller à une fête costumée 6%

Organiser une fête costumée 3%

Aller dans un parc à thème/ parc d'attraction 3%

Regarder un film d'horreur au cinéma 3%

Faire un escape game 2%

Visiter une maison hantée 1%

Autre 4%

Je ne sais pas 9%

Non applicable - Je n'ai pas l'intention de célébrer Halloween 

cette année
62%

5. Selon vous, Halloween fait-elle partie des fêtes les plus 

importantes de l'année ?Veuillez sélectionner une seule 

réponse.

Base brute 1008

Base: Adultes FR 1008

Oui, tout à fait 3%

Oui, plutôt 9%

Non, pas vraiment 26%

Non, pas du tout 59%

Je ne sais pas 3%

Net: Oui 12%

Net: Non 86%

6. Halloween est-il un moment qui anime de façon 

impressionnante votre ville, village, quartier ?Veuillez 

sélectionner une seule réponse.

Base brute 1008

Base: Adultes FR 1008

Oui, tout à fait 3%

Oui, plutôt 11%

Non, pas vraiment 39%

Non, pas du tout 43%

Je ne sais pas 5%

Net: Oui 14%

Net: Non 81%

Millenials

En couple Célibataire Autre Avec enfant Sans enfant Facebook Twitter LinkedIn Google+ Autre
Net: 

Utilisateurs
Aucun

Non-titulaire 

du 

baccalauréat

Baccalauréat 

ou équivalent

Etudes 

supérieures
Autre

Un village ou 

une zone 

rurale

Une petite 

ville ou une 

ville de taille 

moyenne

Une grande 

ville
18-34

U V W X Y Z AA AB AC AD AE AF AG AH AI AJ AK AL AM AN

Zone d'habitationStatut marital Enfants Comptes sur réseaux sociaux Niveau d'éducation atteint

681 310 17 325 683 781 248 232 5 564 882 110 270 239 478 21 325 425 258 242

682 308 17 326 682 780 252 235 5 566 883 109 266 238 482 22 324 425 259 258

11% 4% - 21% 3% 10% 11% 10% - 11% 10% 3% 8% 10% 9% 18% 12% 9% 5% 13%

V ▼ ** ▲ Y ▼ AF AF AF ** AF AF ▼ ** AM

8% 7% 6% 14% 5% 8% 8% 9% - 8% 8% 5% 6% 7% 9% 10% 8% 8% 5% 8%

** ▲ Y ▼ ** **

7% 6% 12% 7% 7% 7% 11% 9% - 9% 8% 2% 5% 8% 8% 5% 6% 8% 8% 17%

** AF ▲ Z.AE.AF AF ** AF AF ▼ ** ▲ 

6% 6% - 9% 4% 6% 7% 7% - 7% 6% 3% 5% 5% 7% 5% 6% 7% 3% 10%

** Y ** ** AM ▲ 

6% 5% 6% 6% 5% 7% 10% 7% - 7% 6% 1% 3% 6% 7% 9% 3% 7% 6% 14%

** AF ▲ Z.AE.AF AF ** ▲ AF AF ▼ ▼ AG ** AK ▲ 

4% 3% 12% 5% 2% 4% 4% 4% - 4% 4% - 2% 5% 4% 4% 3% 3% 5% 6%

** Y AF AF AF ** AF AF ▼ AG **

3% 5% - 5% 3% 3% 5% 4% - 5% 4% - 3% 4% 3% 4% 3% 4% 3% 6%

** AF AF ** ▲ Z.AF AF ▼ ** ▲ 

3% 4% 6% 3% 3% 3% 4% 2% 21% 3% 3% 3% 2% 3% 3% 5% 3% 2% 6% 7%

** AB ** ** AL ▲ 

2% 2% 6% 2% 2% 2% 2% 3% - 2% 2% - 0% 3% 2% - 1% 1% 4% 4%

** ** AG ** AL ▲ 

1% 1% 6% 1% 1% 1% 1% 3% - 2% 1% 1% 1% 1% 1% - 1% 1% 1% 2%

** ▲ Z.AE ** **

3% 4% 12% 4% 3% 4% 3% 3% - 3% 4% 3% 4% 3% 3% 5% 4% 4% 3% 3%

** ** **

9% 8% 17% 10% 8% 9% 9% 7% - 10% 9% 7% 9% 8% 8% 25% 9% 9% 7% 11%

** ** **

60% 66% 35% 47% 68% 61% 54% 64% 79% 57% 61% 76% 66% 59% 62% 33% 60% 61% 64% 39%

** ▼ ▲ X AA.AD ▼ AA.AD ** ▼ AA.AD ▲ Z.AA.AB.AD.AE ** ▼ 

681 310 17 325 683 781 248 232 5 564 882 110 270 239 478 21 325 425 258 242

682 308 17 326 682 780 252 235 5 566 883 109 266 238 482 22 324 425 259 258

3% 3% - 4% 2% 3% 3% 3% - 3% 3% 1% 3% 3% 2% - 2% 2% 4% 5%

** ** **

10% 8% 6% 15% 6% 9% 10% 10% - 11% 10% 3% 7% 10% 10% 18% 8% 10% 7% 15%

** ▲ Y ▼ AF AF AF ** AF ▲ AF ▼ ** ▲ 

26% 27% 46% 27% 26% 28% 28% 27% 40% 28% 27% 19% 24% 31% 25% 34% 28% 27% 24% 32%

** ** **

60% 59% 29% 50% 63% 58% 57% 58% 60% 56% 58% 74% 64% 53% 61% 28% 60% 58% 61% 43%

** ▼ X ** ▼ ▼ ▲ Z.AA.AB.AD.AE AH ** ▼ 

2% 3% 18% 3% 2% 2% 1% 3% - 3% 2% 3% 2% 3% 2% 21% 1% 3% 3% 5%

** ** **

12% 10% 6% 19% 8% 12% 13% 12% - 14% 13% 4% 9% 13% 12% 18% 11% 12% 11% 19%

** ▲  Y ▼ AF AF AF ** ▲  Z.AF ▲  AF ▼ ** ▲ 

86% 86% 76% 78% 90% 86% 86% 85% 100% 84% 85% 93% 89% 84% 86% 62% 88% 84% 85% 76%

** ▼ ▲  X AD ** ▼ ▲  Z.AA.AB.AD.AE ** ▼ 

681 310 17 325 683 781 248 232 5 564 882 110 270 239 478 21 325 425 258 242

682 308 17 326 682 780 252 235 5 566 883 109 266 238 482 22 324 425 259 258

3% 2% - 5% 2% 3% 2% 2% - 4% 3% - 3% 4% 2% 4% 4% 1% 4% 5%

** Y ** AF ▲ ▼ ** AL AL

13% 6% 18% 18% 7% 12% 16% 13% - 12% 12% 2% 10% 11% 11% 14% 12% 12% 7% 15%

V ▼ ** ▲ Y ▼ ▲ AF ▲ AE.AF AF ** AF ▲ AF ▼ ** AM AM ▲ 

37% 43% 35% 37% 40% 41% 38% 41% 40% 39% 39% 35% 39% 38% 39% 46% 41% 38% 37% 36%

** ▲ AE ** **

42% 44% 29% 34% 47% 40% 41% 38% 39% 40% 41% 60% 44% 43% 42% 15% 41% 42% 45% 36%

** ▼ X ▼ ** ▼ ▼ ▲ Z.AA.AB.AD.AE ** ▼ 

4% 5% 18% 6% 4% 4% 4% 6% 22% 5% 5% 4% 4% 4% 5% 20% 2% 6% 7% 7%

** ** Z ** AK AK

16% 8% 18% 23% 9% 15% 18% 16% - 16% 15% 2% 13% 15% 13% 18% 16% 14% 11% 21%

V ▼ ** ▲  Y ▼ ▲  AF ▲  AF AF ** ▲  AF ▲  AF ▼ ** ▲ 

79% 87% 64% 71% 86% 81% 79% 79% 78% 79% 80% 95% 83% 81% 81% 61% 82% 81% 82% 72%

▲  U ** ▼ ▲  X ** ▼ ▼ ▲  Z.AA.AB.AD.AE ** ▼ 
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réalisée sur 1 008 personnes représentatives de la 

population nationale française âgée de 18 ans et plus. Le 
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Homme Femme 18-24 25-34 35-44 45-54 55+ Nord-Est Nord-Ouest
Region 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest CSP + CSP - Inactifs Travaille Sans emploi Etudiant Retraité Autre

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T

Genre Age Région CSP Situation professionnelle

Total

7. Parmi la liste suivante, vers quel type de déguisement 

pensez-vous vous tourner ?Veuillez sélectionner une 

seule réponse.

Base brute 1008 465 543 100 142 172 169 425 237 226 185 252 108 332 306 370 512 51 64 272 109

Base: Adultes FR 1008 481 527 103 155 164 173 412 236 231 186 246 109 339 303 365 514 52 66 266 110

Sorcier/sorcière 7% 3% 11% 6% 14% 10% 8% 3% 7% 8% 6% 6% 8% 7% 12% 3% 9% 4% 8% 2% 11%

▼ ▲ A * ▲ G G G ▼ O ▲ O ▼ S * S* ▼ S

Zombie 3% 5% 2% 6% 5% 6% 4% 1% 5% 1% 4% 4% 4% 4% 4% 2% 4% 2% 8% 1% 4%

B G* G G ▼ I ▼ I I S * S* ▼ 

Vampire 3% 3% 4% 7% 6% 5% 2% 1% 5% 1% 2% 5% 4% 3% 5% 2% 4% 8% 8% 1% 3%

G* G G ▼ I I S S* S*

Monstre 2% 4% 1% 5% 3% 5% 4% - 2% 2% 4% 1% 4% 3% 3% 1% 2% - 8% - 6%

B G* G G G ▼ O O S * ▲ P.Q.S* ▼ ▲ S

Squelette 2% 3% 2% 5% 6% 4% 1% 0% 3% 2% 2% 3% - 4% 3% 1% 3% - 3% - 3%

F.G* ▲ F.G G ▼ O O ▼ S * S* ▼ S

Personnage de film ou série (Marcheur Blanc de Game of 

Thrones, Masque Dali de la Casa de papel, Frankenstein, 

Rôdeur de The Walking Dead…)

2% 3% 2% 12% 3% 2% 1% 0% 3% 0% 3% 2% 2% 2% 4% 1% 3% 2% 6% 0% 2%

▲ D.E.F.G* G ▼ I I O ▼ S * S* ▼ 

Fantôme 2% 2% 2% 2% 3% 3% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 3% 1% 3% 4% 1% 1% 1%

* G O O * *

Costume citrouille 1% 1% 2% 1% 4% 1% 2% 0% 2% - 2% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 2% - 1% 2%

* ▲ G I I I * *

Clown 1% 1% 1% 3% 1% 2% 2% - 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 5% 0% -

G* G G ▼ * ▲ P.S.T*

Costume de professions (policier, pompier etc.) 1% 1% 0% 3% - 1% - - 1% 1% - 0% - 1% 0% - 0% - 3% 0% -

▲ D.F.G* G O * ▲ P.S*

Je ne sais pas 8% 8% 8% 12% 12% 12% 4% 6% 6% 12% 8% 8% 6% 6% 10% 8% 8% 18% 14% 6% 7%

F.G* F.G F.G ▼ H ▲ P.S.T* S*

Non applicable - Je n'ai pas l'intention de célébrer Halloween 

cette année
66% 68% 65% 38% 44% 49% 72% 86% 63% 69% 66% 66% 69% 63% 53% 80% 61% 59% 36% 87% 62%

▼ * ▼ ▼ C.D.E ▲ C.D.E.F N ▼ ▲ M.N ▼ R R* ▼ * ▲ P.Q.R.T R

8. Parmi la liste suivante, dans quelle ville aimeriez-vous 

le plus fêter Halloween ?Veuillez sélectionner une seule 

réponse.

Base brute 1008 465 543 100 142 172 169 425 237 226 185 252 108 332 306 370 512 51 64 272 109

Base: Adultes FR 1008 481 527 103 155 164 173 412 236 231 186 246 109 339 303 365 514 52 66 266 110

New-York, Etats-Unis 22% 18% 25% 29% 27% 27% 24% 15% 20% 19% 23% 27% 19% 25% 28% 14% 26% 22% 29% 14% 18%

A G* G G G ▼ I O ▲ O ▼ S * S* ▼ 

Paris, France 5% 6% 4% 8% 7% 5% 5% 3% 5% 5% 9% 2% 3% 4% 6% 5% 5% 6% 8% 3% 5%

G* G K K ▲ K.L ▼ * *

Londres, Angleterre 5% 3% 6% 11% 4% 8% 4% 2% 5% 5% 4% 6% 2% 6% 4% 4% 5% 2% 11% 3% 4%

A ▲ D.F.G* G ▼ * ▲ S*

Édimbourg, Écosse 4% 6% 3% 6% 6% 2% 2% 5% 2% 6% 5% 3% 7% 6% 5% 3% 5% 4% 8% 3% 5%

B * H H O * *

La Transilvanie, Roumanie 4% 5% 3% 8% 6% 8% 1% 2% 4% 3% 6% 5% 4% 6% 4% 3% 5% 6% 9% 2% 3%

F.G* F.G ▲ F.G ▼ * S*

Dublin, Irlande 4% 5% 3% 5% 4% 2% 6% 3% 3% 4% 3% 5% 2% 6% 3% 3% 5% 4% 5% 3% 3%

B * * *

Barcelone, Espagne 2% 3% 1% 2% 1% 1% 4% 2% 3% 2% 1% 2% 2% 3% 1% 2% 2% - 3% 3% 1%

* * *

Venise, Italie 1% 1% 1% 2% - - 1% 2% 1% 2% - 1% 2% 1% - 2% 1% 2% 1% 2% 2%

* N * *

Amsterdam, Pays-Bas 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 0% 2% - 1% 0% 2% 2% 1% - 1% 2% 2% 0% -

G* G I I O * *

Prague, République-Tchèque 1% 1% 0% 1% - 2% 1% 0% 1% 0% - 1% 3% 1% 1% 1% 1% 2% - 0% -

* J * *

Berlin-Rust-Oberhausen et Munich, Allemagne 1% 0% 1% 2% 1% 1% - - 0% 0% 1% 0% - 1% 1% - 1% - 2% - -

G* G * S*

Autre 6% 6% 5% 5% 2% 3% 4% 9% 5% 4% 5% 6% 10% 5% 4% 7% 4% - 5% 10% 4%

* ▲ D.E.F I * * ▲ P.Q

Je ne sais pas 45% 44% 47% 19% 39% 39% 48% 56% 48% 49% 43% 42% 45% 37% 42% 57% 40% 51% 17% 57% 56%

▼ * C C C ▲ C.D.E ▼ ▲ M.N R R* ▼ * ▲ P.R ▲ P.R
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Total

7. Parmi la liste suivante, vers quel type de déguisement 

pensez-vous vous tourner ?Veuillez sélectionner une 

seule réponse.

Base brute 1008

Base: Adultes FR 1008

Sorcier/sorcière 7%

Zombie 3%

Vampire 3%

Monstre 2%

Squelette 2%

Personnage de film ou série (Marcheur Blanc de Game of 

Thrones, Masque Dali de la Casa de papel, Frankenstein, 

Rôdeur de The Walking Dead…)

2%

Fantôme 2%

Costume citrouille 1%

Clown 1%

Costume de professions (policier, pompier etc.) 1%

Je ne sais pas 8%

Non applicable - Je n'ai pas l'intention de célébrer Halloween 

cette année
66%

8. Parmi la liste suivante, dans quelle ville aimeriez-vous 

le plus fêter Halloween ?Veuillez sélectionner une seule 

réponse.

Base brute 1008

Base: Adultes FR 1008

New-York, Etats-Unis 22%

Paris, France 5%

Londres, Angleterre 5%

Édimbourg, Écosse 4%

La Transilvanie, Roumanie 4%

Dublin, Irlande 4%

Barcelone, Espagne 2%

Venise, Italie 1%

Amsterdam, Pays-Bas 1%

Prague, République-Tchèque 1%

Berlin-Rust-Oberhausen et Munich, Allemagne 1%

Autre 6%

Je ne sais pas 45%

Millenials

En couple Célibataire Autre Avec enfant Sans enfant Facebook Twitter LinkedIn Google+ Autre
Net: 

Utilisateurs
Aucun

Non-titulaire 

du 

baccalauréat

Baccalauréat 

ou équivalent

Etudes 

supérieures
Autre

Un village ou 

une zone 

rurale

Une petite 

ville ou une 

ville de taille 

moyenne

Une grande 

ville
18-34

U V W X Y Z AA AB AC AD AE AF AG AH AI AJ AK AL AM AN

Zone d'habitationStatut marital Enfants Comptes sur réseaux sociaux Niveau d'éducation atteint

681 310 17 325 683 781 248 232 5 564 882 110 270 239 478 21 325 425 258 242

682 308 17 326 682 780 252 235 5 566 883 109 266 238 482 22 324 425 259 258

8% 6% - 11% 5% 8% 8% 10% - 7% 7% 5% 6% 6% 8% 5% 9% 7% 4% 11%

** ▲ Y AE ** ** AM ▼ 

4% 2% 6% 6% 2% 3% 5% 3% - 3% 3% 5% 2% 5% 3% 4% 3% 4% 4% 5%

** Y ** **

3% 4% - 5% 2% 4% 5% 2% - 4% 4% - 3% 4% 3% - 3% 4% 3% 6%

** Y AF AB.AF ** AF AF ▼ ** ▲ 

3% 1% 12% 4% 2% 2% 4% 3% - 3% 2% 2% 1% 3% 2% 14% 1% 3% 3% 4%

** ** ▲ Z.AE **

3% 2% - 3% 2% 2% 2% 3% 21% 3% 2% 1% 1% 2% 3% 5% 3% 2% 2% 5%

** ** AG ** ▲ 

2% 2% 18% 1% 3% 2% 3% 2% - 2% 2% 2% 2% 2% 3% - 2% 1% 3% 7%

** ** ** ▲ 

2% 2% - 3% 1% 2% 1% 2% - 2% 2% - 1% 3% 2% - 2% 1% 2% 2%

** ** **

1% 2% - 3% 1% 2% 1% 0% - 2% 2% - 0% 1% 2% 5% 1% 1% 2% 3%

** Y ** **

1% 1% - 2% 1% 1% 2% 1% 19% 1% 1% - 0% 1% 1% - 0% 1% 2% 2%

** ** Z Z **

1% 0% - 0% 1% 1% 1% 2% - 1% 1% - 0% 1% 0% - - 1% 1% 1%

** ▲ Z.AE ** **

8% 9% 18% 9% 8% 9% 9% 8% - 9% 8% 5% 9% 8% 7% 25% 9% 9% 6% 12%

** ** **

65% 70% 47% 53% 73% 65% 59% 63% 60% 62% 65% 80% 74% 64% 65% 42% 66% 65% 68% 42%

** ▼ ▲ X AA ▼ ** ▼ AA.AD ▲ Z.AA.AB.AD.AE ▲ AH.AI ** ▼ 

681 310 17 325 683 781 248 232 5 564 882 110 270 239 478 21 325 425 258 242

682 308 17 326 682 780 252 235 5 566 883 109 266 238 482 22 324 425 259 258

22% 22% 12% 26% 20% 24% 30% 26% 21% 26% 23% 11% 20% 22% 24% 14% 19% 23% 24% 28%

** Y ▲ AF ▲ Z.AE.AF AF ** ▲ AE.AF ▲ AF ▼ **

4% 6% - 6% 4% 5% 5% 6% 19% 6% 5% 4% 4% 7% 4% 5% 5% 3% 6% 8%

** ** **

5% 4% 6% 6% 4% 5% 5% 5% - 6% 5% 1% 2% 3% 7% 4% 4% 5% 6% 7%

** ** AF ▲ AF ▼ AG.AH **

4% 5% - 3% 5% 4% 4% 6% - 4% 4% 7% 4% 4% 5% 15% 3% 7% 2% 6%

** X ** ▼ ** AK.AM

5% 3% 12% 4% 4% 4% 5% 6% - 4% 4% 4% 2% 5% 5% 5% 4% 5% 4% 7%

** ** **

4% 4% 6% 3% 4% 4% 4% 4% - 3% 4% 3% 4% 3% 4% 5% 5% 4% 3% 5%

** ** **

2% 2% - 2% 2% 2% 2% 1% - 2% 2% 3% 1% 3% 2% - 2% 2% 2% 2%

** ** **

1% 2% - 1% 1% 1% 1% 0% - 1% 1% 4% 1% - 2% 5% 0% 1% 3% 1%

** ** ▼ ▲ Z.AA.AB.AD.AE AH ** AK

1% 1% - 2% 1% 1% 0% 0% 19% 1% 1% - - 2% 1% 4% 1% 1% 1% 1%

** ** Z AG **

0% 2% - 1% 1% 1% 0% 0% - 1% 1% 1% 1% 2% 0% 5% 1% 1% 1% 0%

** ** AI **

1% 0% - 1% 0% 1% 1% 1% - 1% 1% - - - 1% - 1% 0% 1% 2%

** ** **

6% 5% 6% 3% 7% 5% 4% 5% - 5% 5% 8% 7% 7% 5% - 9% 4% 4% 3%

** X ▼ ** ** ▲ AL.AM

45% 45% 58% 42% 47% 45% 37% 38% 41% 41% 44% 55% 54% 44% 42% 38% 47% 44% 45% 31%

** AA.AB.AD ▼ ▼ ** ▼ AA.AB.AD ▲ AA.AB.AD.AE ▲ AH.AI ** ▼ 
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réalisée sur 1 008 personnes représentatives de la 

population nationale française âgée de 18 ans et plus. Le 
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Homme Femme 18-24 25-34 35-44 45-54 55+ Nord-Est Nord-Ouest
Region 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest CSP + CSP - Inactifs Travaille Sans emploi Etudiant Retraité Autre

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T

Genre Age Région CSP Situation professionnelle

Total

De manière générale, aimez-vous…Veuillez sélectionner 

une seule réponse par ligne.

9_1. ...vous faire peur

Base brute 1008 465 543 100 142 172 169 425 237 226 185 252 108 332 306 370 512 51 64 272 109

Base: Adultes FR 1008 481 527 103 155 164 173 412 236 231 186 246 109 339 303 365 514 52 66 266 110

Oui, tout à fait 6% 7% 5% 9% 11% 10% 5% 2% 7% 3% 5% 7% 8% 7% 8% 3% 8% 10% 6% 1% 6%

G* ▲ G ▲ G G ▼ I O O ▼ S S* S* ▼ S

Oui, plutôt 19% 22% 15% 32% 25% 23% 15% 13% 22% 19% 15% 20% 15% 21% 21% 15% 20% 28% 27% 11% 19%

B ▲ F.G* F.G G ▼ O O S S* S* ▼ S

Non, pas vraiment 34% 36% 33% 37% 31% 39% 37% 31% 33% 35% 33% 37% 31% 36% 36% 31% 34% 32% 44% 33% 33%

* * *

Non, pas du tout 39% 32% 45% 22% 26% 25% 41% 52% 36% 40% 42% 35% 45% 34% 32% 48% 36% 26% 23% 51% 37%

▼ ▲ A ▼ * ▼ ▼ C.D.E ▲ C.D.E.F ▼ ▲ M.N * ▼ * ▲ P.Q.R.T

Je ne sais pas 3% 3% 2% - 6% 3% 2% 2% 2% 4% 5% 2% 1% 2% 3% 3% 2% 4% - 3% 6%

* ▲ C.F.G H.K * * P

Net: Oui 25% 29% 20% 41% 37% 33% 20% 14% 29% 22% 20% 27% 23% 28% 29% 18% 28% 38% 33% 12% 25%

B ▲  F.G* ▲  F.G ▲  F.G ▼ J O O ▼ S ▲  S* S* ▼ S

Net: Non 73% 68% 77% 59% 57% 64% 78% 84% 69% 75% 75% 72% 76% 70% 68% 79% 70% 58% 67% 85% 70%

▼ A ▼  * ▼ ▼ C.D.E ▲  C.D.E ▲  M.N ▼  * * ▲  P.Q.R.T

9_2. ...vivre des sensations fortes

Base brute 1008 465 543 100 142 172 169 425 237 226 185 252 108 332 306 370 512 51 64 272 109

Base: Adultes FR 1008 481 527 103 155 164 173 412 236 231 186 246 109 339 303 365 514 52 66 266 110

Oui, tout à fait 11% 11% 11% 28% 18% 12% 8% 5% 11% 9% 12% 13% 11% 15% 14% 5% 14% 6% 26% 3% 11%

▲ E.F.G* ▲ F.G G ▼ O O ▼ S * ▲ P.Q.S.T* ▼ S

Oui, plutôt 35% 41% 30% 38% 43% 49% 32% 27% 39% 30% 37% 36% 31% 41% 36% 29% 39% 48% 40% 27% 29%

▲ B ▼ G* F.G ▲ F.G ▼ I O S.T S.T* S* ▼ 

Non, pas vraiment 28% 27% 29% 22% 20% 24% 30% 33% 25% 36% 26% 27% 25% 25% 28% 32% 26% 27% 19% 35% 26%

* ▼ D C.D.E ▲ H.J.K.L M * * ▲ P.R

Non, pas du tout 23% 19% 27% 12% 13% 13% 28% 33% 23% 23% 22% 22% 31% 19% 20% 31% 20% 15% 14% 32% 27%

A ▼ * ▼ ▼ C.D.E ▲ C.D.E ▲ M.N * * ▲ P.Q.R

Je ne sais pas 3% 2% 3% - 6% 2% 2% 2% 2% 3% 4% 2% 2% 1% 3% 3% 1% 4% - 3% 7%

* ▲ C.E.F.G * * ▲ P.R

Net: Oui 46% 52% 40% 66% 61% 61% 40% 32% 50% 38% 48% 49% 43% 55% 50% 34% 52% 54% 67% 30% 40%

▲  B ▼ ▲  F.G* ▲  F.G ▲  F.G ▼ I ▼ I I ▲  O O ▼ ▲  S.T S* ▲  P.S.T* ▼ 

Net: Non 51% 46% 57% 34% 33% 37% 58% 66% 48% 59% 47% 49% 55% 43% 47% 62% 46% 42% 33% 67% 53%

▼ ▲  A ▼  * ▼ ▼ C.D.E ▲  C.D.E ▲  H.J.K ▼ ▲  M.N * ▼  * ▲  P.Q.R.T R

9_3. ...raconter des histoires terrifiantes ?

Base brute 1008 465 543 100 142 172 169 425 237 226 185 252 108 332 306 370 512 51 64 272 109

Base: Adultes FR 1008 481 527 103 155 164 173 412 236 231 186 246 109 339 303 365 514 52 66 266 110

Oui, tout à fait 7% 6% 7% 13% 12% 11% 4% 2% 8% 6% 8% 4% 8% 7% 9% 4% 9% 6% 10% 2% 6%

▲ F.G* ▲ F.G ▲ F.G ▼ O S * S* ▼ 

Oui, plutôt 16% 17% 15% 23% 22% 25% 17% 8% 16% 11% 14% 21% 17% 17% 22% 10% 19% 22% 25% 7% 17%

G* G ▲ G G ▼ ▲ I.J O ▲ O ▼ S S* S* ▼ S

Non, pas vraiment 34% 35% 32% 36% 30% 34% 32% 35% 33% 37% 30% 37% 27% 35% 33% 34% 33% 43% 34% 34% 31%

* * *

Non, pas du tout 41% 39% 44% 27% 31% 27% 45% 53% 41% 44% 44% 35% 48% 39% 33% 50% 37% 25% 30% 54% 43%

▼ * ▼ ▼ C.D.E ▲ C.D.E K ▼ ▲ M.N ▼ * * ▲ P.Q.R.T Q

Je ne sais pas 2% 2% 2% 1% 5% 2% 2% 2% 2% 1% 4% 2% 1% 2% 3% 2% 2% 4% 1% 3% 4%

* G * *

Net: Oui 23% 24% 22% 36% 34% 36% 21% 11% 24% 18% 22% 26% 25% 24% 31% 14% 28% 28% 34% 9% 22%

▲  F.G* ▲  F.G ▲  F.G G ▼ I O ▲  O ▼ ▲  S S* ▲  S* ▼ S

Net: Non 75% 74% 76% 63% 61% 62% 78% 88% 73% 81% 74% 72% 75% 74% 66% 84% 71% 68% 64% 89% 74%

▼  * ▼ ▼ C.D.E ▲  C.D.E.F K N ▼ ▲  M.N * * ▲  P.Q.R.T
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Total

De manière générale, aimez-vous…Veuillez sélectionner 

une seule réponse par ligne.

9_1. ...vous faire peur

Base brute 1008

Base: Adultes FR 1008

Oui, tout à fait 6%

Oui, plutôt 19%

Non, pas vraiment 34%

Non, pas du tout 39%

Je ne sais pas 3%

Net: Oui 25%

Net: Non 73%

9_2. ...vivre des sensations fortes

Base brute 1008

Base: Adultes FR 1008

Oui, tout à fait 11%

Oui, plutôt 35%

Non, pas vraiment 28%

Non, pas du tout 23%

Je ne sais pas 3%

Net: Oui 46%

Net: Non 51%

9_3. ...raconter des histoires terrifiantes ?

Base brute 1008

Base: Adultes FR 1008

Oui, tout à fait 7%

Oui, plutôt 16%

Non, pas vraiment 34%

Non, pas du tout 41%

Je ne sais pas 2%

Net: Oui 23%

Net: Non 75%

Millenials

En couple Célibataire Autre Avec enfant Sans enfant Facebook Twitter LinkedIn Google+ Autre
Net: 

Utilisateurs
Aucun

Non-titulaire 

du 

baccalauréat

Baccalauréat 

ou équivalent

Etudes 

supérieures
Autre

Un village ou 

une zone 

rurale

Une petite 

ville ou une 

ville de taille 

moyenne

Une grande 

ville
18-34

U V W X Y Z AA AB AC AD AE AF AG AH AI AJ AK AL AM AN

Zone d'habitationStatut marital Enfants Comptes sur réseaux sociaux Niveau d'éducation atteint

681 310 17 325 683 781 248 232 5 564 882 110 270 239 478 21 325 425 258 242

682 308 17 326 682 780 252 235 5 566 883 109 266 238 482 22 324 425 259 258

6% 6% 12% 8% 5% 6% 7% 5% - 6% 6% 4% 6% 6% 6% 5% 5% 6% 6% 10%

** Y ** ** ▲ 

19% 18% 18% 21% 17% 20% 22% 22% 21% 20% 19% 11% 17% 15% 21% 23% 16% 19% 21% 28%

** AF AF AF ** AF AF ▼ AH ** ▲ 

35% 33% 34% 35% 34% 34% 33% 39% 22% 38% 34% 35% 28% 36% 37% 24% 34% 36% 32% 33%

** AA ** ▲ Z.AA.AE AG AG **

38% 41% 23% 33% 41% 38% 37% 31% 58% 34% 38% 48% 47% 39% 34% 33% 44% 36% 37% 24%

** X AB.AD ▼ ** ▼ AB.AD ▲ AB.AD.AE ▲ AI ** AL ▼ 

3% 2% 12% 3% 3% 2% 1% 3% - 2% 3% 3% 1% 4% 2% 16% 1% 4% 4% 4%

** ** AG ** ▼ AK AK

25% 24% 30% 29% 22% 25% 29% 27% 21% 26% 25% 15% 23% 21% 27% 28% 22% 25% 28% 39%

** Y AF ▲  AF AF ** AF AF ▼ ** ▲ 

73% 74% 58% 68% 75% 72% 69% 71% 79% 72% 72% 82% 76% 75% 71% 57% 78% 72% 69% 58%

** X ** ▲  Z.AA.AB.AD.AE ** AM ▼ 

681 310 17 325 683 781 248 232 5 564 882 110 270 239 478 21 325 425 258 242

682 308 17 326 682 780 252 235 5 566 883 109 266 238 482 22 324 425 259 258

12% 9% 6% 12% 10% 10% 14% 13% - 13% 12% 7% 6% 10% 14% 15% 9% 9% 16% 22%

** Z ** ▲ Z Z ▼ AG ** ▲ AK.AL ▲ 

36% 33% 48% 41% 32% 37% 42% 44% 42% 40% 36% 25% 29% 34% 39% 24% 33% 37% 35% 41%

** Y ▲ AF ▲ AE.AF ▲ Z.AE.AF ** ▲ Z.AE.AF AF ▼ AG **

27% 31% 18% 23% 31% 28% 25% 27% 38% 27% 28% 30% 28% 31% 27% 27% 30% 29% 23% 21%

** ▼ X ** ** AM ▼ 

23% 24% 17% 22% 24% 22% 18% 13% 20% 18% 22% 35% 35% 20% 19% 19% 26% 22% 23% 12%

** AA.AB.AD ▼ AB ▼ ** ▼ AB ▼ AB.AD ▲ Z.AA.AB.AD.AE ▲ AH.AI ** ▼ 

2% 3% 12% 2% 3% 2% 1% 3% - 2% 2% 3% 1% 4% 2% 16% 1% 3% 3% 4%

** ** AG **

47% 43% 53% 54% 42% 47% 56% 57% 42% 53% 48% 32% 36% 45% 53% 38% 42% 46% 51% 63%

** ▲  Y AF ▲  Z.AE.AF ▲  Z.AE.AF ** ▲  Z.AE.AF ▲  AF ▼ ▼ AG ▲  AG ** AK ▲ 

51% 54% 34% 45% 55% 51% 43% 40% 58% 45% 50% 65% 63% 51% 46% 46% 56% 51% 46% 33%

** ▼ X AA.AB.AD ▼ ▼ ** ▼ ▼  AA.AB.AD▲  Z.AA.AB.AD.AE ▲  AH.AI ▼ ** AM ▼ 

681 310 17 325 683 781 248 232 5 564 882 110 270 239 478 21 325 425 258 242

682 308 17 326 682 780 252 235 5 566 883 109 266 238 482 22 324 425 259 258

6% 7% 24% 8% 6% 6% 9% 6% - 8% 7% 3% 6% 6% 7% 13% 5% 7% 8% 13%

** AF ** Z ** ▲ 

17% 14% 18% 21% 14% 18% 20% 21% 21% 19% 17% 5% 13% 15% 18% 19% 16% 15% 18% 22%

** ▲ Y ▲ AF ▲ AF ▲ AF ** ▲ AE.AF ▲ AF ▼ ** ▲ 

33% 36% 23% 31% 35% 35% 33% 35% 41% 35% 34% 33% 30% 38% 34% 20% 34% 36% 30% 33%

** ** **

42% 40% 23% 37% 43% 40% 37% 35% 39% 37% 40% 55% 48% 38% 40% 32% 44% 39% 42% 29%

** AD ▼ ** ▼ ▼ AD ▲ Z.AA.AB.AD.AE ▲ AH.AI ** ▼ 

2% 3% 12% 2% 2% 2% 1% 3% - 2% 2% 4% 1% 3% 2% 16% 1% 3% 3% 3%

** ** ** AK

23% 21% 42% 30% 19% 24% 29% 27% 21% 27% 24% 8% 20% 21% 24% 33% 21% 22% 25% 35%

** ▲  Y AF ▲  Z.AF AF ** ▲  Z.AE.AF ▲  AF ▼ ** ▲ 

75% 77% 46% 68% 79% 75% 70% 71% 79% 71% 74% 88% 79% 76% 74% 52% 78% 75% 72% 62%

** ▼ X AD ▼ ** ▼ ▼  AD ▲  Z.AA.AB.AD.AE ** ▼ 
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Homme Femme 18-24 25-34 35-44 45-54 55+ Nord-Est Nord-Ouest
Region 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest CSP + CSP - Inactifs Travaille Sans emploi Etudiant Retraité Autre

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T

Genre Age Région CSP Situation professionnelle

Total

10. Parmi la liste suivante quelle est la chose qui vous 

fait le plus peur ?Veuillez sélectionner une seule 

réponse.

Base brute 1008 465 543 100 142 172 169 425 237 226 185 252 108 332 306 370 512 51 64 272 109

Base: Adultes FR 1008 481 527 103 155 164 173 412 236 231 186 246 109 339 303 365 514 52 66 266 110

Les bêtes / insectes (araignées …) 22% 16% 27% 20% 15% 28% 24% 22% 22% 27% 20% 18% 24% 22% 22% 22% 23% 35% 20% 19% 20%

▼ ▲ A * D K ▲ S.T* *

Les zombies/ mort-vivants 14% 11% 17% 9% 12% 16% 16% 15% 15% 11% 18% 15% 14% 12% 17% 14% 16% 9% 6% 13% 17%

A * I M R * *

Les esprits/fantômes 14% 11% 16% 21% 28% 14% 12% 7% 15% 11% 13% 17% 10% 15% 19% 8% 15% 14% 20% 9% 16%

A ▲ F.G* ▲ E.F.G G ▼ O ▲ O ▼ S * S* ▼ S

L'obscurité 6% 7% 6% 5% 8% 5% 8% 6% 7% 7% 7% 4% 9% 5% 9% 6% 7% 2% 4% 6% 7%

* * *

Les monstres 5% 6% 3% 4% 3% 5% 6% 5% 3% 4% 6% 4% 6% 5% 4% 4% 5% 4% 5% 4% 2%

B * * *

Les clowns 4% 4% 5% 10% 7% 4% 4% 2% 3% 5% 4% 6% 4% 4% 6% 3% 4% 4% 11% 2% 6%

▲ F.G* G * ▲ P.S* S

Les poupées 3% 2% 3% 8% 6% 4% 2% 0% 3% 3% 3% 4% 1% 4% 3% 2% 3% 4% 6% 1% 4%

▲ F.G* G G G ▼ O S * S* ▼ S

Les vampires 2% 2% 3% 2% 1% 1% 2% 3% 3% 2% 3% 2% 3% 3% 1% 3% 2% 2% 3% 3% 2%

* E * *

Les chimères 1% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 0% 3% 0% 2% 2% 1% 1% 1% 4% - 1% -

B * I.K T* *

Autre 7% 11% 4% 5% 4% 3% 7% 11% 7% 9% 6% 8% 7% 7% 3% 11% 5% - 3% 14% 6%

▲ B ▼ * ▼ ▲ D.E N ▼ N ▼ * * ▲ P.Q.R.T

Je ne sais pas 21% 29% 14% 15% 14% 18% 19% 27% 22% 21% 18% 23% 22% 21% 15% 26% 18% 22% 21% 28% 21%

▲ B ▼ * ▲ C.D.E.F ▼ ▲ N * * ▲ P

11. Avez-vous déjà essayé d'invoquer les esprits ? 

(séance de spiritisme, ouija, avec un 

medium...etc)Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1008 465 543 100 142 172 169 425 237 226 185 252 108 332 306 370 512 51 64 272 109

Base: Adultes FR 1008 481 527 103 155 164 173 412 236 231 186 246 109 339 303 365 514 52 66 266 110

Oui 19% 17% 21% 17% 22% 22% 24% 15% 18% 18% 14% 21% 28% 18% 24% 15% 22% 28% 11% 12% 20%

* G G G ▲ H.J ▲ O R.S R.S* * ▼ 

Non 77% 79% 76% 76% 66% 74% 73% 85% 80% 78% 81% 74% 71% 77% 69% 83% 74% 62% 86% 87% 68%

* ▼ ▲ C.D.E.F N ▼ ▲ M.N ▼ * P.Q.T* ▲ P.Q.T ▼ 

Je ne sais pas 4% 5% 3% 7% 12% 4% 3% 1% 3% 4% 6% 5% 1% 4% 6% 2% 4% 10% 3% 0% 12%

G* ▲ E.F.G G G ▼ L O S ▲ P.S* S* ▼ ▲ P.S

12. Parmi la liste de films d'horreur suivante, quel est 

selon vous le film le plus effrayant ?Veuillez sélectionner 

une seule réponse.

Base brute 1008 465 543 100 142 172 169 425 237 226 185 252 108 332 306 370 512 51 64 272 109

Base: Adultes FR 1008 481 527 103 155 164 173 412 236 231 186 246 109 339 303 365 514 52 66 266 110

L'exorciste (The Exorcist) 22% 23% 21% 19% 16% 17% 27% 26% 22% 19% 22% 25% 23% 20% 21% 25% 22% 20% 25% 23% 22%

* D.E D.E * *

Saw 8% 7% 9% 4% 11% 13% 11% 4% 10% 5% 9% 6% 10% 8% 12% 4% 10% 14% 3% 3% 6%

* C.G ▲ C.G G ▼ I O ▲ O ▼ S R.S* * ▼ 

Ça (It) 7% 6% 8% 9% 10% 14% 4% 4% 8% 5% 7% 10% 6% 8% 10% 4% 9% 8% 6% 4% 9%

* G ▲ F.G ▼ O O S * * ▼ S

Shining (The Shining) 6% 7% 5% 6% 3% 5% 5% 8% 5% 6% 7% 7% 4% 8% 4% 6% 5% 4% 6% 8% 4%

* D N * *

Annabelle 5% 4% 5% 9% 6% 8% 6% 1% 4% 4% 6% 4% 7% 5% 8% 2% 5% 6% 9% 0% 9%

G* G G G ▼ O ▲ O ▼ S S* S* ▼ S

Scream 3% 4% 3% 6% 1% 2% 3% 4% 3% 4% 2% 3% 5% 4% 3% 3% 4% 4% 5% 4% -

D* T T* T* T

Psychose (Psycho) 3% 3% 3% 1% 2% 2% 3% 4% 3% 4% 4% 2% 2% 2% 2% 5% 2% - 2% 7% 1%

* M * * ▲ P.T

Le Cercle (The Ring) 3% 3% 3% 4% 6% 4% 2% 1% 4% 3% 2% 4% 2% 2% 5% 2% 4% 6% 3% 2% 3%

* G G O * *

Les Dents de la Mer (Jaws) 3% 2% 3% 2% 2% 3% 1% 4% 2% 3% 3% 3% 2% 3% 1% 3% 2% - 5% 4% 4%

* F N N * *

Le projet Blair Witch ( The Blair Witch Project) 2% 2% 2% 1% 5% 3% 3% 1% 3% 3% 1% 3% 2% 3% 4% 1% 4% 2% 2% 1% 1%

* G O S * *

Halloween 2% 2% 2% 6% 4% 2% 1% 0% 3% 3% 2% 0% 1% 2% 3% 2% 2% 2% 6% 1% 2%

▲ F.G* F.G G ▼ K K * ▲ S*

Le Village (The Village) 1% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 0% 1% 1% 2% 0% 3% 3% 0% 1% 2% - - 1% -

* G ▲ N.O * *

Sixième Sens (The Sixth Sense) 1% 2% 0% - 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 0% 1% 2% - - 1% -

B * N * *

Get Out 0% 1% 0% 1% - - 1% 0% 0% 0% - 1% - 0% - 1% 0% 2% - 0% -

* * *

Autre 3% 3% 3% 2% 3% 1% 2% 4% 3% 3% 3% 2% 3% 2% 1% 5% 2% 4% 3% 5% 4%

* E N * * P

Je ne sais pas 30% 29% 31% 28% 27% 24% 28% 35% 26% 35% 30% 29% 30% 27% 26% 36% 26% 30% 25% 37% 36%

* E H ▲ M.N * * ▲ P P

Contenu cellule (Pourcentage de colonne, Résultats test statistique), Statistiques (Proportions de colonne, (95%): A/B, C/D/E/F/G, H/I/J/K/L, M/N/O, P/Q/R/S/T, U/V/W, X/Y, Z/AA/AB/AC/AD/AE/AF, AG/AH/AI/AJ, AK/AL/AM, AN, Base minimum: 30 (**), Petite base: 100 (*))

▲ indique que le résultat est significativement supérieur au résultat de la colonne Total

▼ indique que le résultat est significativement inférieur au résultat de la colonne Total
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Total

10. Parmi la liste suivante quelle est la chose qui vous 

fait le plus peur ?Veuillez sélectionner une seule 

réponse.

Base brute 1008

Base: Adultes FR 1008

Les bêtes / insectes (araignées …) 22%

Les zombies/ mort-vivants 14%

Les esprits/fantômes 14%

L'obscurité 6%

Les monstres 5%

Les clowns 4%

Les poupées 3%

Les vampires 2%

Les chimères 1%

Autre 7%

Je ne sais pas 21%

11. Avez-vous déjà essayé d'invoquer les esprits ? 

(séance de spiritisme, ouija, avec un 

medium...etc)Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1008

Base: Adultes FR 1008

Oui 19%

Non 77%

Je ne sais pas 4%

12. Parmi la liste de films d'horreur suivante, quel est 

selon vous le film le plus effrayant ?Veuillez sélectionner 

une seule réponse.

Base brute 1008

Base: Adultes FR 1008

L'exorciste (The Exorcist) 22%

Saw 8%

Ça (It) 7%

Shining (The Shining) 6%

Annabelle 5%

Scream 3%

Psychose (Psycho) 3%

Le Cercle (The Ring) 3%

Les Dents de la Mer (Jaws) 3%

Le projet Blair Witch ( The Blair Witch Project) 2%

Halloween 2%

Le Village (The Village) 1%

Sixième Sens (The Sixth Sense) 1%

Get Out 0%

Autre 3%

Je ne sais pas 30%

Contenu cellule (Pourcentage de colonne, Résultats test statistique), Statistiques (Proportions de colonne, (95%): A/B, C/D/E/F/G, H/I/J/K/L, M/N/O, P/Q/R/S/T, U/V/W, X/Y, Z/AA/AB/AC/AD/AE/AF, AG/AH/AI/AJ, AK/AL/AM, AN, Base minimum: 30 (**), Petite base: 100 (*))

▲ indique que le résultat est significativement supérieur au résultat de la colonne Total

▼ indique que le résultat est significativement inférieur au résultat de la colonne Total

Millenials

En couple Célibataire Autre Avec enfant Sans enfant Facebook Twitter LinkedIn Google+ Autre
Net: 

Utilisateurs
Aucun

Non-titulaire 

du 

baccalauréat

Baccalauréat 

ou équivalent

Etudes 

supérieures
Autre

Un village ou 

une zone 

rurale

Une petite 

ville ou une 

ville de taille 

moyenne

Une grande 

ville
18-34

U V W X Y Z AA AB AC AD AE AF AG AH AI AJ AK AL AM AN

Zone d'habitationStatut marital Enfants Comptes sur réseaux sociaux Niveau d'éducation atteint

681 310 17 325 683 781 248 232 5 564 882 110 270 239 478 21 325 425 258 242

682 308 17 326 682 780 252 235 5 566 883 109 266 238 482 22 324 425 259 258

21% 24% 22% 24% 21% 24% 22% 21% - 22% 23% 16% 23% 24% 20% 18% 21% 24% 19% 17%

** ▲ ** **

14% 15% 5% 16% 13% 14% 12% 13% 40% 14% 14% 16% 14% 14% 15% 9% 17% 12% 15% 11%

** ** **

15% 10% 12% 17% 12% 13% 15% 16% 19% 16% 13% 12% 13% 15% 13% 19% 13% 15% 12% 25%

V ** ** ▲ Z.AE ** ▲ 

6% 7% - 5% 7% 6% 6% 6% - 6% 7% 6% 9% 5% 6% 5% 6% 7% 7% 7%

** ** **

5% 4% - 5% 4% 5% 7% 4% - 6% 5% 4% 5% 3% 5% 5% 5% 3% 7% 3%

** ** ▲ AE ** AL

4% 5% 12% 5% 4% 5% 6% 5% 19% 5% 5% 2% 3% 7% 4% 4% 4% 5% 4% 8%

** ▲ ** AG ** ▲ 

3% 3% - 4% 2% 3% 5% 4% - 4% 3% 2% 2% 3% 4% - 3% 4% 1% 7%

** ▲ Z.AE ** ▲ Z.AE ** AM ▲ 

2% 3% 6% 1% 3% 2% 1% 2% - 2% 2% 4% 2% 2% 2% 5% 2% 2% 2% 2%

** X ▼ ** Z AA **

1% 1% 6% 2% 1% 1% 1% 1% - 2% 1% 1% 1% - 2% - 1% 1% 2% 2%

** ** AH **

7% 8% 12% 3% 9% 6% 5% 7% - 6% 7% 10% 5% 7% 9% 5% 10% 6% 7% 4%

** ▼ X ▼ ** Z **

21% 21% 24% 18% 23% 21% 18% 22% 22% 17% 20% 28% 24% 20% 20% 30% 18% 22% 24% 15%

** AD AD ** ▼ AD AA.AD ** ▼ 

681 310 17 325 683 781 248 232 5 564 882 110 270 239 478 21 325 425 258 242

682 308 17 326 682 780 252 235 5 566 883 109 266 238 482 22 324 425 259 258

20% 18% 6% 23% 17% 20% 19% 23% - 22% 19% 14% 21% 16% 19% 23% 19% 21% 15% 20%

** Y AF ** ▲ AE ** AM

78% 77% 53% 71% 80% 76% 76% 73% 79% 74% 77% 83% 76% 78% 78% 56% 77% 76% 78% 70%

** ▼ X AD ** ▼ AD AB.AD ** ▼ 

3% 5% 41% 5% 3% 4% 5% 4% 21% 5% 4% 3% 3% 6% 3% 21% 3% 3% 7% 10%

U ** ** ** ▲ AK.AL ▲ 

681 310 17 325 683 781 248 232 5 564 882 110 270 239 478 21 325 425 258 242

682 308 17 326 682 780 252 235 5 566 883 109 266 238 482 22 324 425 259 258

21% 25% 18% 19% 23% 22% 25% 23% 19% 21% 22% 24% 31% 22% 18% 10% 21% 23% 22% 17%

** ** ▲ AH.AI **

9% 5% 16% 12% 6% 8% 7% 11% - 10% 8% 4% 8% 8% 7% 19% 7% 9% 6% 8%

V ** ▲ Y ▲ AA.AF ** ▲ **

8% 5% - 12% 5% 8% 6% 6% - 8% 7% 5% 6% 9% 7% 19% 7% 7% 8% 9%

V ** ▲ Y ** **

7% 4% 13% 4% 7% 6% 8% 7% 19% 6% 6% 5% 4% 5% 7% 14% 5% 6% 7% 4%

** ** **

5% 5% - 7% 3% 5% 6% 3% 20% 6% 5% 1% 4% 4% 5% 10% 5% 5% 5% 7%

** Y AB.AF ** AB.AF ▼ **

3% 5% - 4% 3% 3% 3% 3% - 3% 3% 6% 2% 3% 4% - 3% 2% 5% 3%

** ** **

3% 2% 6% 1% 4% 3% 4% 3% - 3% 3% 5% 3% 1% 4% - 2% 3% 5% 2%

** X ** AH ** AK

4% 2% - 4% 3% 3% 4% 4% - 4% 3% 1% 2% 4% 3% - 4% 2% 2% 5%

** ** ▲ Z.AE **

2% 3% - 2% 3% 3% 3% 1% 21% 2% 3% 1% 3% 3% 2% - 3% 2% 3% 2%

** ** **

3% 1% - 4% 2% 2% 3% 2% - 3% 2% 2% 1% 3% 3% - 3% 2% 2% 3%

** Y ** **

1% 3% 6% 1% 2% 2% 2% 3% - 2% 2% 1% 2% 4% 1% - 2% 2% 2% 5%

** ** AI ** ▲ 

2% 1% - 2% 1% 1% 2% 1% - 2% 1% 1% 1% 0% 2% - 2% 1% 2% 2%

** ** **

1% 1% - 2% 1% 1% 2% 3% - 2% 1% - 1% 1% 2% - 0% 1% 2% 1%

** ▲ Z.AE ** ** AK

0% 1% - 0% 0% 1% 1% 1% - 0% 0% - - - 1% - 0% 0% 1% 0%

** ▲ AD ▲ AD ** **

3% 3% 6% 2% 3% 3% 2% 3% - 3% 3% 5% 3% 2% 4% - 3% 3% 2% 3%

** ** **

28% 35% 35% 23% 33% 29% 22% 25% 22% 25% 29% 41% 31% 30% 30% 29% 32% 30% 27% 27%

U ** ▼ X AA.AD ▼ ▼ ** ▼ ▼ AA.AD ▲ Z.AA.AB.AD.AE **
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